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REFERAT FRA MØTE I UNGDOMSRÅDET TYNSET 14.02.23  
  
Tilstede: Eline Flaa Sørensen, Even Sørhus Moen (vara for Ingeborg Stai), Johan Eggen 
Hauge, Bertine Tønder Nilsskog, Elise Ruud, Nadia Rusten. 
  
1. Utdanningsfagets innhold; Møte med ass. rektor Gøril Storeng, Tynset ungdomsskole, 

rektor Stein Grue og lærer Monica Flaa Sørensen fra Kvikne skole.  
Ungdomsrådet har gitt innspill til utdanningsfagets innhold. Rektorene tar dette med 
tilbake til sine skoler for videre arbeid med faget. 
 

Dette er innspillene elevene hadde: 
Hva har vært dårlig/ikke så positivt? 
· Faget utnyttes ikke slik det burde i den forstand at timene ofte blir tull eller fjas 
· Faget viser dårlig hva jobber går ut på, og hvordan alle typer jobber bidrar i lokalsamfunnet 
· Spekteret av forskjellige jobber er svært liten (hører svært lite om forskjellige jobber) 
· Boken vi bruker er svært lite informativ 
· Eneste siden vi brukte var Vigo 
· Faget fortelles og drøftes på en A4 måte (i den forstand at man kan tro at det kun er en vei for alle 
jobber) 
· Lite rom for spørsmål 
· Blir fortalt at forslagene vi kommer med skal skje, men skjer aldri (spurte om vi kunne få foreldrene 
til å fortelle om jobben sin, skjedde aldri!) 
Hvordan skal vi løse det? 
· Se hvordan jobber fungerer og består av i praksis 
· Åpne opp i starten av skoleåret for ønsker av elevene; det vil være lettere og kartlegge ønsker ved 
starten av skoleåret 
· Forelde eller andre ønskelige kommer og forteller om jobben sin (hvilket utdanningsløp de gikk, 
hva en arbeidsdag består av osv) 

 
 
2. Informasjon om Ung. INN med Bersvend Salbu.  



TYNSET KOMMUNE 

Saksnr.:   21/3072-23  2 

Bersvend informerte om regionale ungdomssatsninger som regionen søker midler på. Det gis støtte 
til de fire nye satsingene på inntil 300 000 kroner i året per region i 3 år fra 2023-2025 fra Innlandet 
fylkeskommune. Bersvend ønsker samarbeid med ungdomsrådene hvis vi får midler. 

3. Informasjon og mulighet for høringsuttalelse om klima og energiplanen ved Hanne Maageng 
Olsen.  

Hanne presenterte klima- og energiplan. Dette som en bakgrunn for at ungdomsrådet lettere kan gi 
innspill når planen legges ut på høring. Høringsfristen blir i medio mai 
 

4. Status åpen møteplass. Kultur arbeider med å finne rom og ansatt. 

5. Status trafikkfarlig vei Kvikne.  

Elevene har bekymring rundt trafikksikkerheten ved bygging av ny bru på Kvikne. Teknisk sjef og 
vegvesenet har svart opp bekymringen og er i dialog med Kvikne skole. Tiltak som er satt i gang er 
blinkende lys ved forovergangen. Kvikne skole bes fortløpende vurdere sikkerheten og gi 
tilbakemeldinger til teknisk sjef dersom det ikke gir bedring. 

6. ALLEMED. Informasjon.  

Tynset kommune planlegger med «Sammen om rett aktivitet» å gjennomføre en ALLEMED-dugnad 
for ungdom. Det er ønskelig at ungdomsrådet blir med samarbeider om arrangementet. Bakgrunn: 
Ikke alle som vil får være med på organiserte fritidsaktiviteter. Sånn skal det ikke være. Det kan du 
gjøre noe med! ALLEMED Ung er et verktøy av og for unge for å få ALLE MED i organiserte 
fritidsaktiviteter! Gjennom ALLEMED Ung kan du lære om hvorfor ikke alle barn og unge deltar på 
fritiden, finne løsninger til hva som skal til for at alle kan bli med, og bidra til å påvirke hvordan barn 
og unge har det der du bor. Du vet best hvordan du har det og hva som skal til for at ingen holdes 
utenfor. Du er eksperter på hvordan det er å være ung i dag, og hva som skal til for at alle får være 
med på fritidsaktiviteter. Alt det du vet og kan om å vokse opp der du bor, er viktig kunnskap. Les 
mer om  ALLEMED – ALLEMED Ung  

7. Avsatt tid til å lage innlegg på sosiale medier.  
 
 
 
Med hilsen 
Hege Hoel 
konsulent/prosjektleder 
 
Dette dokumentet er elektronisk godkjent og sendes ut uten signatur. 
 
Kopi til:  

https://www.allemed.no/verktoykasse/ung/allemed-ung

